

策划词

2013年6月6日,世界顶级商界盛事“第十二届财富全球论坛”第四次重返中国,选择落户在中国西南部迅速崛起的新经济中心成都。创办于1995年的财富全球论坛,是世界最高规格的财经盛会之一,被誉为全球经济的“风向标”。在财富全球论坛上,来自全球的顶级CEO,与媒体亲密接触,畅谈对中国的希望和发展。

世界500强CEO如何评价成都机遇

杨叙:英特尔全球副总裁、中国区总裁
“英特尔选择成都,主要考虑到成都独特的战略地位、出色的教育体系、便利的交通条件和大量训练有素的员工。国家实施西部大开发战略,成都又是西部大中心城市;成都高校和科研机构众多,科研实力雄厚,每年培养了大量的高技术人才,成为全国重要的高技术人才供应地;天府之国的自然生态环境、包括住房在内的生活成本、商务成本比沿海低,这些因素可以帮助企业留住人才;四川正在加快建设综合交通枢纽,将极大地改善交通物流条件,拓展成都的市场半径和辐射范围。”

高琨斯:杜邦公司执行副总裁、首席营销官

“我们觉得财富全球论坛是一个着眼于更广泛利益的合作平台。我们期待意见的交流、成功实践的分享,以及探索在会上及会后与其他合作伙伴的潜在合作机会。也期待在论坛上参与关于成都地区、四川省以及中国的崭新未来的讨论。”

慎文范:LG集团大中华区总裁

“一直以来,成都都是我们重点关注的城市之一。过去,成都平均增速很快,以成都为核心的华西地域,在全国销售占比中一直处于前列,为LG电子的全球销售起到了带



● 成都财富论坛

领和推动作用。成都地理位置很重要,气候环境适宜人居。相比北京、上海,成都的电子消费市场要差一点,但是发展速度和空间却是一流的。”

孔祥辉:飞利浦中国区CEO

“近年来,成都市政府显示出了国际化的视野,成都已发展成为西部地区的空中运输枢纽,拥有比较好的基础设施和人文条件,并且积极鼓励运用创新的理念和技术,

以打造环境友好、资源节约型的智慧城市、生态城市以及和谐城市。”

马尼克斯·弗吕特马:法航亚太区总裁

“成都在欧洲知名度并不太高,需要更多地在欧洲打响自己的品牌。我知道,成都的城市广告做得很好。提升成都知名度,是亟需做的事情。财富论坛是一个好机会。”

多拉:汉密尔顿CEO

“我1月份去过成都,当时就被春熙路

上的人潮惊呆了,成都是一个巨大的城市,汉密尔顿在成都有巨大的潜力市场,我们希望能够更好地开发这个市场。”

杨名皓:奥美全球董事长暨首席执行长

“奥美将全球董事会放在成都,不仅考虑到客户的重要性,同时也希望让领导层理解并接触中国不同地区的细微差别。让他们了解到,中国不是只有北京、上海,成都也非常有潜力。现在,成都作为西部经济中心的地位越来越明确,已经找到了未来的发展方向。”

朗索瓦·巴比亚:伟创力全球运营总裁

“成都有许多我们看中的优势,比如大量的技术娴熟的劳动力。我知道,成都有许多顶尖的大学,能培养许多技术娴熟的工人和管理级别的人才。此外还有非常重要的一点,成都有许多潜在客户,尤其是汽车产业,成都潜力巨大,而在我们的转型战略中,汽车零部件制造是一个非常重要的业务。”

此外,强劲的供应链和政府支持也是重要的原因。一旦我们有需求,政府总会在第一时间和我们进行面对面的沟通。所以,我相信随着客户需求的增长,未来我们还会继续加大在成都的投资。”

(财富成都)

澳宝树酒庄 与世界500强共话 “中国红酒新未来”

创办于1995年的财富全球论坛,是世界最高规格的财经盛会之一,被誉为全球经济的“风向标”。6月6日—8日,在为期3天的“财富”时间,来自全球各地的600多位政商领袖汇聚成都,围绕“中国的未来”这一主题,聚焦中国西部地区的发展以及中国在全球视野中所扮演的角色。

据悉,作为本地最优秀的跨国集团之一,总部位于成都的澳宝树国际集团有限公司,此次凭借澳洲澳宝树葡萄酒的有机生态与尊贵品质,在众多国际国内的酒类企业中脱颖而出,并经过财富全球论坛组约总部的层层严格筛选,成功入选“2013年第十二届财富全球论坛官方葡萄酒供应商”。这标志着在中国经济高速发展的今天,立足国内的大型跨国企业也将越来越多地跻身国际舞台,成为世界新财富格局中的重要角色。

问及世界顶级商界盛事为什么会选择牵手澳宝树,澳宝树国际集团董事长宋元刚表示,无论在生产营销模式,还是品牌推广方式上,澳宝树酒庄都走在行业的尖端,所以在“中国红酒新未来”的话题上拥有绝对的发言权。自2011年四川泰丰集团与拥有947年家族酿造历史,身为“澳大利亚十大名庄”之一的澳洲澳宝树酒庄达成合作,共同成立澳宝树国际集团有限公司后,就一直致力于开拓澳洲澳宝树酒庄在亚太地区的崭新格局,并以澳洲为生产基地的全产业链生产营销模式,将来自新世界的最优质的有机佳酿带给国内消费者,成为中澳商业合作的优秀典范。

据了解,澳洲传奇名酒企业澳宝树酒庄执行董事安德鲁·巴特瑞先生与首席酿酒师麦克·布朗先生此次也受邀全程参与财富全球论坛。安德鲁先生表示,能被财富论坛总部选定参与财富全球论坛,成为官方葡萄酒供应商,充分证明澳宝树的品质和魅力,同时也是向世界500强企业宣传澳宝树品牌的最佳途径。我们会趁这个宝贵的机会,与来自全球的顶级商界精英面对面交流,共话中国红酒的新未来!(明杰)

直击财富论坛: 参加国际SOS主席 兼首席执行官 Arnaud Vaissie发布会

作为论坛指定医疗合作伙伴,SOS刚刚在成都开设办公室。Vaissie说,SOS为中国外交官和家属提供全球医疗救援。记者提到重庆两江新区要打造中国低空飞行生产基地,而低空飞行和空中医疗救援密切相关,SOS说他们对和重庆的合作很感兴趣。(环球资讯广播)



2013年4月,拉法基集团宣布了新

可口可乐 CEO 穆泰康展望商业新法则 通过社交媒体与消费者交流

让世界500强的目光齐聚蓉城,2013成都财富全球论坛的魅力可见一斑。6月5日,可口可乐公司董事长兼首席执行官穆泰康难得现身蓉城,以世界500强企业领袖的姿态,出现在财富全球论坛“世界500强企业领袖展望商业新法则”分论坛上。

“消费者不再是说让生产公司跟你单向互动了。”这是穆泰康观察到的商业规则的新变化。他说:“在过去,可能是15年

前我们生产的是有质量的产品,然后放在货架上,放在零售店上就卖出去了,做一个好广告就行了。也就是你创造一个积极的消费者对你的印象就行了。这个是以前的工作方式,那么现在光是消费者心目中要有好的形象是不够的。你必须要达到消费者积极的期望值,必须要跟消费者有一个互动,这就是为什么很多家庭有英特尔,还有智能手机。”

穆泰康表示,目前在中国,10%的消费

者产品广告都是通过社交媒体进行,到2015年可能这个比例要超过70%,这个趋势全球都如此。“可口可乐在facebook有7000万粉丝,消费者与公司一对一交流,这样公司才能了解客户的需求,才能创新。”他指出,中国的人均GDP不断上升,这个趋势毫无疑问,但是确保在物流分销各个领域形成技术创新与支持,这样才能完成高速增长,用技术转化生产力。

(胡键文 龚琼)

拉法基集团CEO: 中国城镇化将给我们带来机遇

“中国大规模城镇化给重点发展新兴市场的拉法基集团带来机遇。”拉法基集团董事长兼CEO乐峰日前在接受新华社专访时表示。

他表示,据统计,目前中国51%的居民都生活在城镇,到2050年这一数字将达到70%。城镇化意味着需要建设更多住房,城市建筑必须更密集、更持久、更美观,交通设施必须更四通八达。这是建筑行业面临的挑战,更是机遇。

2013年4月,拉法基集团宣布了新

城镇化趋势。
拉法基集团于1833年成立于法国,是世界建材行业的领军者。集团1994年进入中国市场,目前在四川、云南、贵州和重庆建立了37个生产基地,拥有8000多名员工。

“随着中国西部大开发战略的实施,相对落后的西南地区具有更大的城镇化潜力。集团在中国西南已经建立一个庞大的网络,我们将继续把重心放在中国西南地区。”乐峰说。

拉法基在全世界64个国家开展业

务,中国是其全球业务核心区之一。“单单从员工数目来说,中国就占了拉法基全球的12%。”乐峰说。“我们的目标是在2015年在中国新增产值达到2亿多人民币。”

提到水泥业的产能过剩问题,乐峰说,产业结构取决于市场需求,城镇化进程中难以避免暂时的产能过剩。“但是我们要看到问题的另一面,产能过剩,产品同质化现象严重,市场就存在巨大竞争,这是拉法基降低成本的动力,从而促进集团创新和研发。”

(邢耀凤 韩森)

物流巨头丹马士CEO: 相信中国未来经济发展 仍将充满活力

“中国是我们最重要的市场。我相信中国在今后10—15年发展仍然会很好,会给我们提供很多机会。”6月6日,世界最大的第三方物流供应商之一——丹马士公司首席执行官罗尔夫·哈宾·詹森接受了新华社记者专访。他表示,中国在过去15到20年间取得了长足发展,成长为一个重要市场。他相信,中国未来的经济发展仍将充满活力。

詹森第一次来中国是在25年前,其间每一次来中国他都深感变化非常大。中国经济发展、投资环境改善,不仅让詹森、更让丹马士增加了继续投资中国的信心。

“从上世纪90年代初开始,我们在华成立了大概30家机构。未来,我们将加快这一速度,3年内,我们的办事机构将达到40家以上。”他说。

马士基集团是丹马士旗下独立运营的业务集团,为世界各地客户提供货代与供应链管理服务。它在90个国家和地区设有超过300多个办事机构,去年净营业额达33亿美元。

谈到最近几年的全球金融危机以及上半年中国经济增幅趋缓,詹森坦言,中国在过去15到20年间发展非常迅速。当然,中国经济增长仍有一定的不确定性。但是即使中国增长回落到6%或是7%,还是一个非常健康的增长,仍然能给企业提供很多发展机会。

“而且,这只是一个平均速度,如果从经济发展深层次来看,我们还能发现许多领域和市场的增长速度能达到10%—15%。所以企业需要看哪些市场行业发展更快,哪里需要我们的服务。我相信中国在今后10—15年发展仍然会很好。”詹森说。

作为一家物流供应商,强大的基础设施是其快速发展的必要条件。而詹森对中国的基础设施建设,特别是中国西部地区基础设施的快速发展尤其印象深刻。

“中国的基础设施发展神速。我认为中国需要继续投资基础设施建设,特别是在西部。从长远来看,中国在基础设施方面将会得到巨大的回报。”他说。

“我和一些世界500强的高层讨论过如何在中国拓展业务。我们发现在过去15—20年,在中国做生意容易多了。尤其在成都、重庆这样的西部地方,我们觉得非常有经济活力。”他说。

(樊曦 吕冬 海明威)

雅芳CEO谈 中国职业女性 如何实现“中国梦”

“中国职业女性应当挖掘自身潜能,敢于冒险,用积极的心态去面对自己的事业,同时也要积极回馈社会”,在成都参加2013财富全球论坛的雅芳全球首席执行官麦雪睿女士谈到中国职业女性如何实现中国梦时,这样建议道。

麦雪睿认为中国梦应该是让中国人民生活得更好、更快乐,人们在实现个人理想的同时也在实现着中国的强国梦。而中国的职业女性应当发挥自己的聪明才智,在职业生涯中勇于尝试和冒险,乐于回馈社会。“中国梦对于雅芳来说,应当是激励女性员工,让她们有机会、有能力更好地回馈社会”,麦雪睿说。

“女性、权利和新兴世界”是本届论坛备受关注的话题,对于女性如何在职场上取得成功,麦雪睿分享了自己的“秘诀”。“对我来说,就是专注于最重要的事情,在力所能及的范围内做到最好,让事情往好的方向发展。有时候当然会遇到挫折和困境,但我们必须坚持为公司和事业做对的事情,时间一长人们就会发现你的价值,自然而然成功也会随之而来。”

对于成功女性如何平衡家庭和工作之间的关系,麦雪睿也谈了自己的经历:“最重要的是弄清什么是当前最重要的事情,在一些时候也要学会说不”,麦雪睿说,“家庭和事业对我来说都很重要,虽然我并不能够在任何时候都做到完美,但在过去的30多年中,我一直努力扮演好这两个角色。”

同时,她认为职场女性要善于发现事物积极的一面,保持乐观的心态。“虽然我经常出差,不能每天都给孩子们一个晚安吻,但是,我可以和他们分享世界各地的见闻,让他们感受到不同的文化。所以在我看来,这也是一件好事。”麦雪睿说。

现年53岁的麦雪睿多次被《财富》和《福布斯》杂志评为全球最具影响力的商业女性之一。2012年麦雪睿被任命为雅芳CEO,此前她曾在强生公司供职,从一名科研人员逐步转型为企业高管,用30年的时间成长为强生公司的执行委员会副总裁,强生超过60%的收入都是其负责管理的部门产生,麦雪睿现在还拥有其科研成果的专利。

(杜杰 童方)